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19. B tpeyroneumke ABC yron C paBen 90°, tg A=0,75. Haiigure cos A.
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20. B TpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, sin A=0,6. HaiiauTe cos B.

A
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21. B tpeyronbuuke ABC yron C paseH 90°, cos A=0,8. HaiiauTe sin B.

B
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22. Haiiaure cuHyc yrma AOB. B oTBeTe ykauTe 3HaYeHHe CHHyca,
YMHOXeHHOe Ha 2v/2.

23. Haiiaure kocuHyc yrma AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3HaYeHHe KOCHHY-
ca, yMHOXeHHOe Ha 2v/2.

24. Haiigure TaHreHc yria AOB.
. C
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25. Haiigure cuHyc yrna AOB. B oTBeTe yKkaxuTe 3HayeHHe CHHyca,
YMHOMeHHoe Ha 2v/5.

26. Haiizure kocuHyc yria AOB. B oTBeTe yKauTe 3Ha4eHHe KOCHHY-
ca, YMHOX€HHOe Ha 2+/5.





image1.png
1. B rpeyronbhuke ABC yron C paBen 90°, yron A papeH 30° Haiiaure
cuHyc yriaa BAD.

B

2. B rpeyronbumke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°. Haiiaure
KocHHyc yria BAD. B oTBeTe yKaXkuTe 3HaueHHe KOCHHYCa, yMHOXXEHHOe
Ha V3.

B

3. B peyronbhuke ABC yron C paBen 90°, yron A paen 30°. Haiiaure
TaHreHc yra BAD. B oTBeTe yKaxxuTe 3HaY€HHE TaHTeHCa, YMHOXEHHOe
Ha V3.

B
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4. B tpeyronphuke ABC yron C paBeH 90°, yron A paBeH 60° Haii-
JuTe CHHYC yria BAD. B OTBETe yKaXHTe 3HaYeHHe CHHYCa, yMHOXKEHHOe

Ha V3. B
D A c
5. B peyronsruke ABC yron C paeH 90°, yron A paBeH 60°. Haiiaure
KocuHyc yria BAD. B
.|
D A C

6. B peyronsHuke ABC yron C paseH 90°, yron A paBen 60°. Haiigure
‘TaHreHc yrna BAD. B oTBeTe yKakuTe 3Ha4€HHe TAHTeHCa, YMHOXEHHOe
Ha V3. B
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7. B Tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 45° Haii-
AuTe cuHyc yraa BAD. B oTBeTe yKaXxuTe 3HaYeHHE CHHYCa, YMHOXEHHOe
Ha V2.

B
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8. B tpeyronbumke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 45°. Haiiaure
KOCHHyc yriia BAD. B oTBeTe yKaxuTe 3Ha4eHHe KOCHHYCa, YMHOXXEHHOe
Ha V2.

B

D A Cc
9. B tpeyronbrmke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 45°. Haiiaure
TaHreHc yria BAD.
B
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10. B rpeyronbauke ABC yron C paseH 90°, AB=10, AC =8. Haiigure
sinA.
B

A C

11. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC =6. Haiiaure
cosA.
B

A |

A c

12. B tpeyronbamke ABC yron C pasen 90°, AB=10, AC=8. Haiiaure
tgA.
B

.
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13. B tpeyronehuke ABC yron C paBer 90°, AB=10, BC =6. Haiiaure

tgA.

A Cc

14. B peyronbHuke ABC yron C paBen 90°, sin A

A C

B

=0,6. Haiigure cos A.
B

15. B Tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, cos A=0,8. Haiizure sin A.

B
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16. B Tpeyronshuke ABC yron C paen 90°, sin A=0,6. Haiigure tg A.
B

.
A C

17. B TpeyronsHuike ABC yron C paBeH 90°, cos A=0,8. Haiizure tg A.
B

A c
18. B TpeyromsHuke ABC yron C pasen 90°, tg A=0,75. Haiigute sin A.
B
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